A KRR FERTRFRERRR IR A 17

1"

AT FE > FIRZBE AR ELANARLIEEI LS irlOi1 » A
.16 o e wwm:—mrww& F22gpsd mish (07 fAERR) Sm ‘?:fg%
FERB e BP AR AREEFEE (F kﬁ£ﬁﬁﬁ)ﬁ2%05’hﬁ

IS

E J%zpk?\”"‘Tg“" LERP R EFERIRFRL TG E A ZiI%i’v,il
EF 0 2EFAEF RO F A AR RFEANBEE A E o FS 0 SR AREE
FHRFLLERE R AT R AT RFARFIEEM G FFAR L

&
Froohhir R ER LA RN S F B EFES

R /Fz’?’l‘§~107ﬁ’f}‘i¢ FagaY NI EFAEEFE TR ELF(19%)
ﬂ«kaa,']é%w,_,&,(l6%) -F-ﬂpﬁ?%/._&(ly%ﬂ 1084{&&%‘51:{4(“']" » 1L

AL DRG] (22%) B2 g2 RAREALLE w5 (14%) £ 5
pﬁ?%/_,&,(ll%) Tt 107 & R 22 108 & B i F A A A FleFm o §d AL
BEREPALLF T R4 FASL T E & kg 0107 £ 108 £ 1 F & 3
Ao A ElE 4A2%% 38% 0 H R A B R(Y S 32%) -

SRR I R S s R s A U
s g T2 ~A \inir{?ﬁ"% nt_—a_&'%"! > aFE-]EI—*V’"QEFL%&Kﬁir{@pﬂjuﬁﬁifg‘ﬁ’
FRHOIREIFRNERIEP P2 FHERIMFERFAE FRIFAEERL > -

- 107 #2108 ERAETHLEAH

(F)RFu 2T &yt

107 #2 108 EX#H T B ERILPIR 107 AR AT & 54305 - ?i%:?
BlE29%% 27% A F A A EFR LU T 56%; 108 ERA T SN =
ﬁi%ux§’&whsﬂ%i2T%’ﬁ% LR E R E i 59% 0 e B - o

% ME—= ME_F ME=F =
100
21 I 27
80
23
60 32
40 27 I
a |
20
29 | 18
0
107 108 T

Bl— 107 £ 108 FRXBESHEILL

BERAR : MM EARIBERERS (U TERTE ) -



ERRATEFLHHERAL

107 # 2 108 & & kT & B FIF L F 5w T RPGER - ) g 2 ¥R
FRAUTEAHAFFAL L2 S5 R T &RFANT FAEEL 2FE L 5
TAEEAAREIEP AL CHRI07T ER KRG T FAFELT 2R %4 fi’i
HE 2 19%E % B i md 2234 16% 2 ks Aii

PR 1‘6&*
A

15% ; = 108

ERD T EFRFAEL DR AR I F ez 22% 2 =0 L i 2% i1
RERHEL 4% L RSP AL L 1% 5 107 # B 22 108 # & 2 ¥ &4
R B AT EEE AL TR AR BT FRAFEFLITIRE AR

a
_ej ﬁ:]‘%—ﬂ?iiﬁétﬁ,\%ﬁ‘ o

ETARFRFLEER(E4-3) BIERFR(ZE110) EESLTR(Z102)
%
RIEBERIER(Z4) EETEY Hith
100
%0 36 30
9
60 5
9 14
40 15 11
16 14
20
19 22
0
107 108 &

B XEMEBBEZER 107 FEK 108 FERBSIRE

=

B RESWENSBHRBERRIBZERAREBRBEREIIRG - AI(Z 94-3)NKRLZERAE 94 FE=IF -

(CORIATEFLHHTAL

Qﬁiﬁ%4ﬁﬁmiuﬁ%£+5&%i’Hﬂﬁﬁéﬁﬁ%ﬁm%’%4%%
B 5 32% 5 108 & 3 4 **7;% £38% 0 FANLFELE32%; 107 &£ & 108&%\%‘%‘;
i o/,,\ffr&-z FFEH LA EZ R R 3 BT 5i@‘_’3{#ﬂw’y(.§’ Pl
B FREFEFHEAFEFL AR FRIAFRA Y AV RFRETE >
EARA AN B P CE R Y A W ILR G R B M RRE S ﬁ’a}*i*ﬁﬁf—?‘#ﬂﬁﬂ

W EBLF o FRIZ AR -

ﬁiz



% P=£=3 KB ERERAO FEIBRE [
45 42
40 38

=

35 32 32
30
25 23
20 19

15
10

107 108 =
B= XEMEBEZEBRRBSHEEME

S~ BhaRY

Zrrat A 45 0k s st
ERAEY (T F AR
S R TENET S 2
EARZE ERT >

ApFHAA R A FROFEH IR TR LT
107 &2 108 & A2 R F @B A FEFar T, (FE) 2
B PR )EFF TS 1B R PR - ALY RIBFFFE T
B Ao B R AR ERY R AP KRR B B Rk
GriER FA K

ot o

ES

“%t“& A RFFRREFFFGFILLAL 2 E YR sz:é&:“‘"'“ﬁ T
Fogmhd g dieh 2 éiﬁnﬂ—%iﬁﬂ% DRET RILARE PR IE R »
G RS O w#w’*%ﬁﬁiﬁwfﬁﬁ°¥?q%““ﬁ*i ot
BEES VIR RGERE AR @néﬁ@mm%;ﬁ’%iﬁd¢ﬁ&i#%’%
FIRERBL 2 R ERARCRERYF  Ea FEERL 2R GEL TR
DR R MR F 5 A TR A o



